

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XVII
številka 10
26. maj 1981

izhaja
štirinajstdnevno



Pozdrav mladosti

Mladost, sreča, zanos in ponos živeti v domovini brezskrbne radosti, v domovini socializma...

S spletenim obročem miru in ljubezni so letos naši najmlajši, pionirji in pionirke, mladinci in mladinke pričakali svoj simbol mladosti, bratstva in enotnosti – štafeto mladosti.

V ZSMS tisoč novih članov

25. maj – dan mladosti, dan, ko starejši pionirji zamenjajo pionirske kapice in rutke za zaobljubo dobrega, predanega mladince. V vseh osnovnih šolah v občini so na slovesnih prireditvah v počastitev dneva mladosti podali to zaobljubo. Tako je v vrste občinske ZSMS vstopilo 1.160 novih članov. Sprejem so jim pripravili mladinci iz šolskih osnovnih organizacij ZSMS in organizacij ZSMS iz krajevnih skupnosti, kjer živijo.



PO PODATKIH POPISA

V naši občini živi 80.389 občanov

Znani so že prvi rezultati nedavno opravljenega popisa prebivalstva, ki kažejo, da v naši občini stalno živi 73.462 prebivalcev, začasno pa 2.449. Upoštevati pa moramo tudi 4.478 uporabnikov skupnih stanovanj. Skupno je bilo popisanih 80.389 oseb. Najmanj prebivalcev živi v KS Želimlje – 284, največ pa jih je v KS Vič – 4.644!

Po številu prebivalcev je v okviru mesta Ljubljane naša občina druga. Na območju

občine je bilo v času popisa oblikovanih 463 popisnih okolišev. Popisovalcev je bilo dovolj. Prisotne so bile edinele težave v zvezi z grafično dokumentacijo, ki je bila nepregledna, KS pa so premalo sodelovale pri razdeljevanju začasnih hišnih števil. Še ostali podatki: Popisanih je bilo 24.605 gospodinjstev ter 25.227 stanovanj. Popis živali pa je dal naslednje rezultate: konj je 1.450, govedi 13.427, ovac 328, prašičev 3.668 in perutnine 39.690.

SLOVESNOST OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

23 srebrnih znakov

Letošnji dobitniki srebrnih znakov sindikata

SASA BERNIK – Ilirija Vedrog, delovna skupnost Razvoj, VOJKO BOGATAJ – osnovna organizacija zveze sindikatov delavcev pri zasebnih delodajalcih, SLAVICA HROVAT – delovna skupnost republiškega odbora Rdečega križa Slovenije, SLAVKO KOŠIR – Ilirija Vedrog – DSSS, DANICA LUSKOVNIK – Kovinska industrija Ig, SLAVKA MARTELANC – upokojena delavka Šolskega centra za kemijo, metalurgijo in papirništvo, BOŽA MIKLIČ – Zdravstveni dom Ljubljana – TOZD Vič-Rudnik, AGO MURTAGIČ – SGP Grosuplje TOZD Splošne gradnje, sektor I, FRANC NAPOTNIK – Emona Merkur – TOZD Pekarna center, MIRA OBLAK – Mercator – DSSS, STANE dr. PEJOVNIK – Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo – VTOZD kemija in kemijska tehnologija, ZORA PÉTRIČ – Mercator Rožnik – tozd Dolomiti, ISMET PONJEVIČ – SGP Grosuplje – TOZD Splošne gradnje, sektor IV, JOŽE POTOČNIK – Kolinska – TOZD Vinocet, NADA RIHTAR – Mercator Velepiskrba – TOZD Grosist, MARIJA SMOLE – Hoja TOZD Galanterija, ANTON STUBIČAR – Iskra Elektrozveze – TOZD Proizvodnja mehanskih delov, ZALKA ŠTRITOF – Dom na Bokalcih, REDJEP TOFANI – Surovina TOZD Ljubljana, IVAN ZBACNIK – Varnost TOZD Varovanje premoženja Vič, CELODNEVNA OSNOVNA ŠOLA I. BATALJONA DOLOMITSKEGA ODREDA – Horjul, PODJETJE ZA PTT PROMET – TOZD PTT Ljubljana, TISKARNA LJUBLJANA

Na slovesnosti v Domu Ivana Cankarja so se 14. maja zbrali člani občinskega sindikalnega sveta, nekdanji in letošnji dobitniki srebrnih in zlatih znakov sindikata ter številni gostje. Po pozdravu predsednika občinskega sindikalnega sveta Janeza Čebulja je zbranim spregovoril sekretar republiškega sveta ZSS Ivan Godec. Nato pa so dvajsetim posameznikom in trem delovnim organizacijam izročili letošnje srebrne znake sindikata. V kulturnem programu je sodeloval Matko Zdežar iz Hurjula, še posebej pa so navdušili pevci iz Iške vasi pred vodstvom Glavana. Prijetna zanimivost pa je bila vsekar za navzoče ogled Doma Ivana Cankarja.

Tudi lani in letos, ko smo na osnovi izkušenj prejšnjih let še trdneje stopili po poti oblasti delavca – dobrega gospodarja, ekonomski logiki dali pravi pomen in vselej uveljavljeno načelo: »ni mogoče porabiti ničesar, kar ni zaslužen«, se kaže, da je samoupravljanje pot, ki pelje v nadaljnji razvoj tudi takrat, ko je strmina nekaj večja. Večino problemov rešujemo po samoupravni poti, po poti demokratičnih načinov. Danes po tridesetih letih praktičnih izkušenj pri samoupravljanju v samoupravni socialistični Jugoslaviji naš delavec lahko s ponosom ugotovi, da takratna misel postaja resnica in dejanje.

Tovariš Tito je bil v svojem življenju vsestranski človek, ki je že kot otrok in mlad delavec začutil nove perspektive iz navidez temne brezizhodne ječe, v kateri so bili delavci v času njegovih mladih dni. Prvi resen organiziran korak na poti nenehnih borb za osvoboditev delavca in dela je bila včlanitev v sindikat. Preprostost misel, da združeni delavci šele lahko predstavljajo takšno moč, ki bo imela realno možnost za doseg daljnih ciljev, je skušal realizirati s sodelavci, v partiji, in vedno znova po poti dela komunistov z delavskimi množicami. Vedel je za človeško umrljivost, računal je z njo kot prirodnim faktorjem in zato gradil skupaj s sodelavci družbo, v kateri mora delavski razred – ne posameznik – prevzeti oblast v svoje roke.

Po tej poti, ki pomeni možnost slehernemu delavcu, da doda svoj delež k uveljavitvi vsega pozitivnega pri uresničevanju oblasti dela, so hodili tudi prejemniki srebrnih in zlatih znakov ZSS.

(Iz slavnostnega govora
Ivana Godca, sekretarja republiškega
sveta ZSS)

